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Agrupa las hormigas de tres en tres. La misma hormiga no puede estar en dos 
grupos.

¿Cuántas hormigas quedan sueltas?



Agrupa los elefantes de dos en dos. El mismo elefante no puede estar en dos 
grupos.

¿Cuántos elefantes quedan sueltos?



Agrupa las abejas de cinco en cinco. La misma abeja no puede estar en dos 
grupos.

¿Cuántas abejas quedan sueltas?



Agrupa los caracoles de cuatro en cuatro. El mismo caracol no puede estar en 
dos grupos.

¿Cuántos caracoles quedan sueltos?



Agrupa las arañas de ocho en ocho. La misma araña no puede estar en dos 
grupos.

¿Cuántas arañas quedan sueltas?



Agrupa las mariposas de seis en seis. La misma mariposa no puede estar en 
dos grupos.

¿Cuántas mariposas quedan sueltas?


